IIpocTpaHcTBEeHHAA
CHUCTEMA CHJI



MOMEHT CHJ/IBI OTHOCHTEJ/IBHO OCH

Momenmom cutbl OmHOCUMENbHO OCU
HA3bIBACTCSA MOMEHT IIPOECKIIUU YTOU
CUJIbI HA TNIOCKOCTD IEPIIEHIUKYIIAPHY O
K TaHHOUW OCH.









I naenviu éexkmop u 21aenwvli
MOMEHM

[ nasnwvim 6exkmopom HA3BIBACTCA
TEOMETPUYECKAS CYMMa BCEX CHII,
NEWCTBYIOIMX HA OTAEIbHBIC TOUYKHU
MEXaHNYCCKOU CHUCTEMBI.
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I naenvim momenmom Ha3bIBACTCA
IrcoOMCTPUUCCKA] CYMMd MOMCHTOB CHII,
IIPHUJIOKCHHBIX KO BCCM TOYKdAM MEXaHN4YeCKOU

CHCTEMB], WK, 0003HaYas1, TJIABHBI MOMEHT
yepe3d ) ,3anumiem:



J1JIs BEIYMCIICHUS TJIaBHOT'O BEKTOPA CUJIbI
BOCIIOJIb3YEMCSA METOAOM IPOEKIIUN.
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AHAJIOTUYHO BEKTOP ITIABHOTO
MOMEHTA
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Cdhepunyeckmnm LapHup




Linnnugpunyecknin WapHup
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[Tpnmep

= BblMMcnnTb rmaBHbIE MOMEHTHI
OTHOCUTENbLHO OCEN N Ha4Yana KoopauHaTt
NPOCTPAHCTBEHHOW CUCTEMbI CUTT,
M3obpaxkeHHbIX Ha pucyHke. F.=10 H, F_=

F.=12+4/2H, a=2 m.






